

Отчёт по организации летнего отдыха детей и подростков Слободо-Туринского МР в 2024 году

Организация отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков в летний период - это «зона» особого внимания к ребенку и его социальной адаптации, время оздоровления, проведения воспитательной, образовательной и трудовой деятельности, правильной организации досуга.

Летние каникулы – период, когда дети могут сделать свою жизнь полной интересных знакомств, полезных увлечений и занятий, развить и повысить уровень творческих способностей, обогатить духовный мир, завести новые интересные знакомства.

По итогам летней оздоровительной кампании 2024 года более 1060 несовершеннолетних Слободо-Туринского муниципального района отдохнули в детских лагерях района, загородных лагерях и санаторных учреждениях области и Черноморского побережья. Общий объем финансирования летней оздоровительной кампании составил более 10 миллионов рублей.

В 14 лагерях дневного пребывания детей и подростков, расположенных на территории района и действующих на базе образовательных учреждений, отдохнули 713 детей.

Все лагеря своевременно получили санитарно-эпидемиологические Заключения на соответствие санитарным правилам и нормам.

Для работы лагерей каждой школой были разработаны и утверждены программы летнего отдыха и оздоровления. За время работы оздоровительных лагерей были проведены торжественные мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби, памятным и юбилейным датам, мероприятия по технике безопасности. В лагерях организованы мероприятия, посвященные Году семьи – конкурсы рисунков и поделок, семейные праздники и спортивные мероприятия, познавательно-развлекательные программы «Забытые игры наших предков», «Семья- основа всех основ», «Традиции уральской семьи». Во время весенних каникул в ЦДТ «Эльдорадо» организована профильная смена технического творчества, а в Слободо-Туринской оош № 1 проведены муниципальные лидерские сборы «Страна возможностей» для активистов школьного самоуправления и лидеров первичного отделения ОО РДДМ «Движение первых» Слободо-Туринского муниципального района.

Каждым лагерем реализованы проекты, позволяющие развивать детей в четырех основных направлениях: физкультурно-оздоровительном,

социально-личностном, познавательно-речевом, художественно-эстетическом.

В детских загородных оздоровительных лагерях «Заря» (п. Белокаменный Асбестовского ГО) и «Салют» (Ирбитский район) в период каникул отдохнули 272 несовершеннолетних.

В санаторных учреждениях «Самоцвет» (Алапаевский район) и «Талый ключ» (Артемовский район) оздоровлены 60 детей.

Одним из важных направлений работы в период летних школьных каникул является организация временной занятости подростков, которая осуществляется Администрациями сельских поселений во взаимодействии с Центром занятости населения и ЦДТ «Эльдорадо». В этом году 99 подростков от 14 до 18 лет занимались мелким ремонтом и покраской, благоустройством и озеленением территорий.

В соответствии с нормами действующего законодательства, отдельным категориям граждан были оказаны меры социальной поддержки. Так, 60 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, отдохнули в лагерях и санаториях бесплатно.

Возможность бесплатно направить детей в загородные лагеря и санатории была предоставлена всем семьям участников специальной военной операции. За лето 13 детей данной категории отдохнули на Черноморском побережье в детском санаторно-оздоровительном комплексе «Жемчужина», 10 – в санаториях и загородных лагерях Свердловской области, 7- в лагерях дневного пребывания.

Подводя итоги оздоровительной кампании 2024 года, можно отметить, что всеми заинтересованными службами велась планомерная работа по организации летнего отдыха и оздоровления детей в муниципальном районе.

МАУ ДО «ЦДТ «Эльдорадо» - уполномоченный орган по организации отдыха и оздоровления детей в Слободо-Туринском районе напоминает родителям (законным представителям) и их детям, что прием документов в загородные лагеря и санатории, лагеря дневного пребывания начинается 1 марта 2025 года.

Ответственный специалист  Н.А. Пашкевич.